

## День памяти и скорби

22 июня в пришкольном лагере «Путешествие в сказочное лето» прошел концерт, посвященный дню памяти и скорби. Воспитанники лагеря готовили музыкальные номера и представили их на концерте, посвящённому этому дню.

В свое выступление каждый отряд вкладывал свою душу и эмоции, показывая, что память о тех днях всегда останется в наших сердцах. В ходе мероприятия все присутствующие почтили память всех погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

Вечная память героям! Ваши подвиги навсегда останутся в наших сердцах! Мы всегда будем помнить, какой ценой была завоевана победа!

Никто не забыт, ничто не забыто...

